

# 没钱买 iPad2

## 17岁高中生两万元卖掉右肾

### 卖肾中介随后消失,医院不承认做过手术

17岁的安徽小伙子小郑在网上接触到一个卖肾的中介,4月28日,卖肾中介用2万元做诱饵,带他到湖南郴州某医院进行了摘除手术。一个月过去了,小郑的身体每况愈下,现在他是追悔莫及。

小郑是安徽淮山人,今年才上高一。如今他左侧肚子可以看到缝针的痕迹,一个肾没了,而这一切都是源于他在上网时接触到一个卖肾中介。

小郑说:“当时想要买一个ipad2,但是没钱。在网上,有卖肾中介就发信息来,说卖一个肾可以给我两万块。”

小郑瞒着父母在中介的安排下,来到了郴州,有3个自称卖肾中介的人带着小郑去郴州第一人民医院做全面检测。4月28日,小郑做了摘肾手术,3天后小郑就被带出了医院。

他得到2.2万元钱,立刻回到安徽老家,可是一个回家妈妈就发现不对劲。

小郑妈妈说:“当时他回家,带了笔记本电脑,还有苹果手机,哪有这么多钱(买)呢?迫于无奈的情况下才给我们说了,他说他把肾卖了。”

发现儿子的一个肾被摘除了,母亲刘女士当即带着小郑搭上火车赶到郴州报案,然而小郑提供给警方的3个卖肾中介人的电话却再也没有开过机。

根据小郑的指认,日前记者找到了小郑进行换肾手术的地方,郴州198医院男科。记者暗访发现,这个198医院并不具备移植手术资格。

湖南郴州198医院护士说:“我们这里什么设备都没有,就只能做下包皮手术而已。”

记者问:“如果是换肾手术能做吗?”



手术创口

护士说:“我们这里肯定是做不起的。我们这里没有那种设备。”

在调查中,医院表示对换肾毫不知情,因为这个男科和泌尿科已经被医院承包给一个福建商人。

据《环球时报》



### 樊锦诗:用生命守护敦煌

她用40多年的执著和坚守,谱写了一个文物工作者的平凡与伟大;她在敦煌文化遗产保护、研究和管理等领域的开拓创新,让世界同行为之骄傲。“敦煌的女儿”樊锦诗,甘愿用生命守护敦煌。

1963年,樊锦诗从北京大学毕业,千里迢迢来到了戈壁大漠深处的敦煌莫高窟。如今73岁的她已满头华发,还在为敦煌文物事业殚精竭虑。

在她的倡导和推动下,《敦煌莫高窟保护条例》和《敦煌莫高窟保护总体规划》近年来先后公布实施。

在樊锦诗的推动下,敦煌研究院与美国盖蒂保护研究所等多个国外科研机构展开了合作,一大批先进技术和理念运用到敦煌遗产保护当中,使敦煌文物的保存环境得到改善,安全系数得到提高,本体病害和损毁得到遏制,并为敦煌研究院培养了一大批技术人才。

据新华社电

### 溺死双胞胎脑瘫儿案庭审 母亲韩群凤当庭认罪

昨日上午9时30分,韩群凤溺死双胞胎脑瘫儿案在东莞市第一人民法院公开庭审。

根据该院微博直播,本案由东莞市第一人民法院审判员李缨担任审判长,与审判员薛枫艳、人民陪审员钟柏茂组成合议庭进行审理。

公诉人宣读起诉书,公诉机关认为本案被告人故意杀人,行为已经触犯刑法第232条规定,应以故意杀人罪追究刑事责任。鉴于被告人作案时控制能力明显削弱,为限制刑事责任能力人,根据刑法第18条第三款规定,可以从轻或减轻处罚。

被告人韩群凤表示清楚公诉机关指控的犯罪事实,对公诉机关的指控没有意见,当庭表示认罪。

赵艳红

### 男子25年前被诬陷强奸 提请近373万国家赔偿

5月31日,甘肃武威无罪“强奸犯”裴树唐提请国家赔偿,赔偿累计数额高达372.98万元。武威市中级人民法院受理了该请求。

具体赔偿的要求为:侵犯人身自由共7年,索赔数额为363937.81元;侵犯国家法定节假日共7年,累计索赔25904.06元,同时提出300万元的精神损害赔偿金。其他包括律师费等为34万元。现年68岁的裴树唐,原系武威市(原凉州区)文化馆文艺辅导员,25年前被人诬陷判处强奸罪。今年1月26日,凉州区人民法院工作人员将无罪判决书送达裴树唐家中。据《兰州晚报》

### 打拐名人举报列车上有人贩子 警方调查:人家一家三口

前天从中午开始,一直关注打拐的著名媒体人、凤凰周刊采访部主任邓飞(微博)替网友发出一条求援微博,称一辆进京D2次列车上可能藏有人贩。事实证明,这不过是虚惊一场。

“沈阳前往北京的D2次列车上……一男一女,女怀抱小孩,大概1岁。小孩长相、穿着与此二人极不相符!且孩子上车一直是撕心裂肺哭……谁能联系列车乘务!”邓飞在网上发出的这则消息被网友转发。随后乘警在列车到站前找到了这一男一女,不过人家确实为一家三口。

他们一家被警方的举动搞蒙了。没想到儿子在车上哭闹,父母会被当成贩子。针对此事,有网友指责邓飞是在“浪费社会资源”,但也有部分网友支持“打拐”,称这只是一次意外。据《法制晚报》

# 药家鑫父亲开微博:向全国人民道歉

## 药家鑫留遗愿:让父母看望张妙的父母和孩子

从药家鑫案件事发,再到10多天前的终审,没有人在法庭上见过药家鑫的父母。

前日中午,经过认证后的“药家鑫之父药庆卫”的微博突然出现网络上,这个微博代表药家鑫向大家致歉:“我们夫妇向受害者及其家属道歉,向全国人民道歉。”

药庆卫在微博上表明身份:“我是药家鑫的父亲药庆卫,药家鑫犯下了不可饶恕的罪行,我们对药家鑫所犯的罪行感到气愤和痛心,对受害者及家人造成的伤害表示深深的歉意和愧疚。”

### 药父:开微博不是为儿子开脱

前日下午3时许,记者电话联系到了药家鑫的父亲药庆卫,电话另一头的药庆卫显得无比疲惫:“最近身体不好,不好意思。”

关于为什么要开微博,药庆卫解释:“主要就是针对一些失实的言论进行回应,这已经影响到其他很多人的正常生活了,比如药家鑫的外公。”

电话中的药庆卫有气无力,说了不到几句话就开始哽咽,对于药家鑫案件如今的情况,药庆卫并没有多做解释,只是告诉记者:“药家鑫犯案了,他自然要来承担。”

药庆卫表示:“开微博的目的并不是为了替儿子开脱,只是想消除一些网民对我们的误解。对张显在微博上对我们进行的不实描述及言论向网民说明。”

二审结束后,药家鑫给父亲药庆卫留下两条遗愿:“一是让我们看望一下张妙的父母,二是让我们看望一下张妙的孩子。”药庆卫透露,5月26日,在律师的陪同下,药庆卫看望了张平选夫妇及张妙的孩子,并给张平选留下20万元现金。

几分钟的采访,记者能明显感觉到药庆卫在压制着自己的啜泣声。对于药家鑫被判死刑,这位50岁的父亲显然还无法接受,药庆卫告诉记者:“最近身体不好,也说了太多,等身体好了你们再来采访。”

“但我希望以后这种刑事案件,罪行归罪行,不要介入什么私人因素了……”药庆卫补充了一句。



### 张显:希望对药的父母宽容

记者致电张妙的父亲张平选,对于药庆卫提到的20万元养老金问题,张平选透露:“那天我不在家,他们给家里放下了20万块钱就走了,我们不要他的钱,这几天全部给他们退回去了。”

药庆卫的“道歉宣言”,张妙的代理人张显也很快注意到了,丝毫不示弱,两个人在网络上几乎打起了口水仗。

张显表示:“我不会道歉的。我认为,药家鑫父母因没有教育好自己的孩子,残忍地杀害了张妙,应该向我方道歉;药家鑫撞人又杀人的行为,给国人蒙羞,药家鑫父母也应该向全国有良知的人道歉。”

但对于药家鑫的父母,张显则希望:“对药家鑫父母也要多些宽容之心。”

据《辽沈晚报》

# 民警出警,被纪委干部追打至公安局

5月27日,河北沧州河间市公安局巡警大队民警王润泽出警时,遭河间市纪委常委邢某某殴打,其10余名同伙还一路追打巡警至公安局门口,致民警身体多处受伤。

6月1日,沧州市成立督导组赶赴当地,并责成河间市调查处理此事。据王润泽介绍,5月27日14时左右,他接到110指挥中心指令,称位于城苑路的静雅饭店有人打架,随即与同事王猛、李新驾驶18号巡逻车到场。

当时,一名约40岁的妇女正和饭店一名服

务员互相谩骂。劝阻无效后,王润泽让双方去派出所说明情况。“旁边一名男子突然向我挥来一拳,把我打倒在地。”男子身旁的几个人也想动手,被其他巡警阻拦。

王润泽说,他事后了解到,打人者是河间市纪委常委邢某某,是当事妇女的丈夫;当事妇女袁某某是河间市民政局的干部。王润泽请求支援后,巡警大队将打人男子、当事妇女及饭店服务员移交河间市府前派出所。随后,饭店门外来了10余人,将王润泽拽出饭店,拳

打脚踢,并把他塞进一辆银白色宝马轿车内殴打。他逃跑后拦了一辆出租车,但被拽下车,遭到拳打脚踢、皮带抽。

王润泽的同事邢战兵开车过来把他救走后,那伙人追到公安局门口。王润泽说,打人者中有两人是邢某某的亲戚。

6月1日,此事经媒体报道后,沧州市纪委与沧州市公安局联合成立督导组抵达河间市,责成河间市委成立调查组,依法从速对事件作出调查处理。

据《京华时报》